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7.5. TRAPECES VIDUSLINIJA

Trapecei ABCD novilkta viduslinija EF. Turpinat teikumu.
B C 1)JaAB = 12cm, tad BE = ...cmun EA = ... cm.
1 . 2)JaCF=8cm,tad CD = ...cmun FD = ... cm.
E F 3)dJaAD = 26 cm un BC = 14 cm, tad EF = ... cm.
A p 4)JaEF =15cmunAD = 18 cm, tad BC = ... em.

5)Ja BC = 16 em un EF = 18 cm, tad AD = ... em.
6) Ja <BAD = 65°, tad <BEF = ... “un <ABC = ... °.

Trapecei ABCD novilkta viduslinija EG. Turpinat teikumu.
B C 1) Ja BC = 13 cm, tad EF = ... cm.
2) Ja AD = 18 cm, tad FG = ... cm.
Er—F G 3)Ja EG = 19 cm, tad BC + AD = ... cm.
1 _
A p 4 FG:E...unBC—Z-....

5)Ja AC = 16 cm, tad AF = ...cm un FC = ... cm.
6)JaBC =10ecmun EG = 14 em,tad AD = ...em, FG = ...em, EF = ... em.

Aprekinat trapeces vidusliniju, ja tas pamati ir

1) 14 em un 21 cm; 2) 13 em un 19 em;

3) 1,8 dm un 0,2 m; 4) 2,4 dm un 4,2 m.

Viens no trapeces pamatiem ir @ un viduslinija ir v. Aprékinat otra pamata
garumu.

Da=18cm;v =19 cm 2)a=13cm;v = 17 cm
3)a=15dm;v=03m 4)a = 0,4 m;v= 3,4dm

Vienadséanu trapeces viduslinija ir

1) 6 cm, bet sanu mala ir 5 cm; 2) 8 cm, bet sanu mala ir 7,5 cm.
Aprékinat trapeces perimetru.

Apreékinat vienadsanu trapeces sanu malas garumu, ja tas perimetrs ir
1) 40 cm, bet viduslinija ir 12 ecm; 2) 38 cm, bet viduslinija ir 9 em.

7.86. Apréekinat trapeces pamatu garumus, ja trapeces viduslinijja ir

1) 7 em un viens pamats tris reizes garaks neka otrs;

2) 9 em un viens pamats ir 2 reizes isaks neka otrs;

3) 11 em un pamatu garumu attiecibair 2 : 9;

4) 3,6 m un viens pamats ir 20 % no otra pamata garuma;
5) 2,4 m un pamatu garumu starpiba ir 0,8 m;

6) 1,3 dm un viens pamats ir par 20 cm garaks neka otrs.
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Trapeces pamati ir
1) 8 cm un 14 cm; 2) 7,4 cmun 13,2 cm.

Aprékinat attalumu starp diagonalu viduspunktiem, ja tie atrodas uz trape-
ces viduslinijas.

Trapeces diagonale sadala vidusliniju

1) 3 cm un 4 cm; 2) 4,5 cm un 2 cm;
3) 1,2 dm un 8 cm; 4) 6 cm un 0,4 dm
garos nogrieznos. Aprékinat trapeces pamatus.

Trapeces pamati ir

1) 8 cm un 19 cm; 2) 18 cm un 26 cm;
3)5dmun 12 dm; 4) 7dm un 10 dm.
Aprékinat to nogrieznu garumus, kuros trapeces vidusliniju sadala
a) viena diagonale; b) abas diagonales.

Trapeces diagonales sadala vidusliniju

1) 3 em, 2 cm un 3 cm; 2)2cm, 3cmun 2 cm;
3)2,4dm, 1,8 dm, 2,4 dm; 4) 3,2dm, 1,7 dm, 3,2 dm
garos nogrieznos. Aprékinat trapeces pamatus.

Trapeces viduslinijas garums ir 8 cm, bet trapeces pamatu starpiba ir

1) 4 cm; 2) 3 em.
Aprékinat trapeces pamatu garumus.

Vienadsanu trapeces viduslinija ir 9 em un pamatu garumu starpiba ir
1) 2 em; 2) 5 cm.

Aprékinat trapeces malas, ja sanu mala ar garako pamatu veido 60° lenki.

7.93. Diagonale sadala taisnlenka trapeci vienadmalu trijstiri un taisnlenka trij-

7.94.

stiri. Aprékinat viduslinijas garumu, ja trapeces garakais pamats ir

1) 20 em; 2) 36 cm.

Vienadsanu trapeces diagonale ir Saura lenka bisektrise, un ta sadala
vidusliniju

1) 4 em un 6 em; 2) 3emun 7 em

garos nogrieznos. Aprékinat trapeces perimetru.



